



平成 31 年 2 月 28 日

各 位

会 社 名 F I G 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 村 井 雄 司
(コード：4392 東証一部 福証)
問 合 せ 先 取 締 役 社 長 室 長 岐 部 和 久
(TEL. 097-576-8730)

(訂正) 「2018 年 12 月期 通期決算説明資料」の一部訂正に関するお知らせ

平成 31 年 2 月 14 日に公表いたしました「2018 年 12 月期 通期決算説明資料」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は赤字・下線で表示しております。

記

1. 訂正理由

平成 31 年 2 月 14 日に公表いたしました「平成 30 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、本日付で訂正を発表いたしましたので、該当箇所について決算説明資料もあわせて訂正するものであります。

詳細につきましては、本日公表の「(訂正・数値データ訂正)「平成 30 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ」をご参照ください。

2. 訂正内容 (5 ページ)

貸借対照表

(訂正前)

貸借対照表				
	2017年12月期末	2018年12月期末		主な増減
			増減額	
流動資産	6,512 (57.0%)	7,330 (61.6%)	+818	受取手形及び売掛金 +110 たな卸資産 +584
固定資産	4,907 (43.0%)	4,567 (38.4%)	△340	投資有価証券 △168 退職給付に係る資産 △140
資産合計	11,419 (100.0%)	11,898 (100.0%)	+478	
流動負債	2,628 (23.0%)	2,644 (22.2%)	+16	
固定負債	1,088 (9.5%)	1,491 (12.5%)	+403	長期借入金 +484
負債合計	3,716 (32.5%)	4,136 (34.8%)	+420	
純資産	7,703 (67.5%)	7,761 (65.2%)	+58	
負債・純資産合計	11,419 (100.0%)	11,898 (100.0%)	+478	

単位：百万円／下段は構成比

Future Innovation Group, Inc. 5

(訂正後)

貸借対照表				
	2017年12月期末	2018年12月期末		主な増減
			増減額	
流動資産	6,512 (57.0%)	<u>7,371</u> <u>(61.7%)</u>	<u>+859</u>	受取手形及び売掛金 <u>+151</u> たな卸資産 +584
固定資産	4,907 (43.0%)	<u>4,567</u> <u>(38.3%)</u>	△340	投資有価証券 △168 退職給付に係る資産 △140
資産合計	11,419 (100.0%)	<u>11,938</u> <u>(100.0%)</u>	<u>+518</u>	
流動負債	2,628 (23.0%)	<u>2,685</u> <u>(22.5%)</u>	<u>+57</u>	
固定負債	1,088 (9.5%)	1,491 (12.5%)	+403	長期借入金 +484
負債合計	3,716 (32.5%)	<u>4,177</u> <u>(35.0%)</u>	<u>+460</u>	
純資産	7,703 (67.5%)	<u>7,761</u> <u>(65.0%)</u>	+58	
負債・純資産合計	11,419 (100.0%)	<u>11,938</u> <u>(100.0%)</u>	<u>+518</u>	

単位：百万円／下段は構成比

Future Innovation Group, Inc. 5

なお、当社ホームページに訂正後の「2018年12月期 通期決算説明資料」を掲載しております。
URL：<http://figinc.swcms.net/ja/ir/library/presentation.html>

以 上